

## Erratum

In the June 2000 issue, in the article “Localization of Psoriasis-Susceptibility Locus PSORS1 to a 60-kb Interval Telomeric to HLA-C,” by Nair et al. (66:1833–1844), the authors have identified errors in five allele designations in table 2. A revised version of the table is presented here (table 2). These errors were made during preparation of the table, not in the genotypes that were used for the analysis. For risk cluster 17, the marker allele designations for M6S169, M6S200, M6S165, and M6S201 should have been 2, 4, 2, and 21, respectively (not 3, 2, 15, and 14). For cluster 19, the marker allele designation for M6S201 should have been 9 (not 10). Of these, the only errors that could yield a difference in the interpretation

of the results are those affecting M6S169 and M6S200, because they produce a greater degree of similarity between cluster 17 and the remaining risk clusters. However, these two errors did not influence the determination of the boundaries of risk haplotypes 1 and 2, because that determination was based on divergences between risk clusters at M6S111 and M6S169, which persisted even after the corrections were made. The authors are in the process of sequencing the interval between risk haplotypes 1 and 2 in a collection of risk and nonrisk chromosomes. This will allow them to determine with certainty whether or not ancestral double-recombination events occurred between risk haplotypes 1 and 2.

